記者発表(資料配布)				
月 日	担当課 班 名	電話	発表者名 (担当班長名)	その他配布先
12/1(金) 10:00	公園緑地課 特定プロジェクト班	078-362-9309 (内線 4969)	課長 北村 智顕 (特定プロジェクト班長 北田 智広)	東播磨県民局

明石公園みんなのみらいミーティングの開催について

県立明石公園のこれからについて楽しく話し合う「明石公園みんなのみらいミーティング」を下記のとおり開催します。

また、第1部「明石公園みらいカフェ」におけるポスター発表者を募集します。 なお、詳細はチラシをご覧ください。

記

- **1 日 時** 令和 5 年12月17日 (日) 13:00~16:00
- 2 会場 兵庫県立明石公園 花と緑のまちづくりセンター (兵庫県明石市明石公園1-27)
- 3 スケジュール 第1部 明石公園みらいカフェ (13:00~14:30)第2部 明石公園みらい談義 (14:40~16:00)※第1部、第2部ともに通りすがりに気軽にご参加いただけます。
- 4 主 催 兵庫県、明石市、(公財)兵庫県園芸・公園協会
- 5 ファシリテータ 髙田知紀 兵庫県立大学准教授
- 6 ポスター発表者の募集(第1部)
 - ・第1部では、発表申込者がポスターの前に立って、来場者と自由に対話できる時間 を設けます。
 - ・明石公園で展開している様々な活動、あるいは明石公園に対するそれぞれの想いなどを自由に発表してください。
 - ・フォームに必要事項を記入いただければ、その内容を事務局がポスターサイズで印刷して、会場に展示します。(発表者個々での印刷は不要ですので、お気軽にお申し込みください。)
 - ・ポスター以外にも、各団体や活動で作成した資料を持参いただければ自由に会場で 掲示・配布していただけます。
 - ・ぜひ、いろんな人と交流して、活動の幅を広げたり、新たな仲間や活動のアイデア などを見つけてください。

7 問い合わせ先

兵庫県まちづくり部公園緑地課

Tel: 078-362-9309 FAX: 078-362-4454

EX-N: kouenryokuchika@pref. hyogo. lg. jp